



Jaworzno, dnia 06.04.2022 r.

L.dz. 977/04/2022  
ZZP/ZS/L/28/2022

**wszystkim zainteresowanym**

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na :

**„Budowę sieci wodociągowej oraz sieci kanalizacji sanitarnej w rejonie ulicy Staszica w Jaworznie”**

Zamawiający informuje, że zgodnie z § 16 ust. 7 Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane obowiązującego w Wodociągach Jaworzno sp. z o.o. wszystkim zainteresowanym przetargiem przesyła następujące odpowiedzi :

**Pytanie nr 1**

W opisie technicznych, strona 13 zamawiający wymaga zastosowania obsypki i podsypki z mieszanki cementu i piasku w stosunku 1:5. Czy jest to błąd drukarski, czy faktyczny wymóg?

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający zgodnie z przywołanym zapisem wymaga obsypki i podsypki jak i zasypu z mieszanki cementu i piasku w stosunku 1:5 w miejscach gdzie przykrycie kanału jest poniżej 1,2m.

**Pytanie nr 2**

Po wizji w terenie stwierdzono występowanie drzew w rejonie trasy projektowanych sieci, zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający usunie kolidujące drzewa i czy dysponuje zezwoleniem na ich wycinkę.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający po wykonaniu wizji w terenie nie stwierdza drzew kolidujących z trasą projektowanych sieci.

PREZES ZARZĄDU  
*mgr inż. Józef Natonek*

WICEPREZES DS. TECHNICZNYCH  
*mgr inż. Grzegorz Waligóra*

